-~
]
24

01025
BT 5

# (5

R &

3443 23 AMEB B MW

i

AR TE ol SR I BT 41 uje
KEELOICHROQO R HIHKNE" HEY
o (BRI I+ EEHER DR+ HD) f<EBRETQ

|| By BRI+ IHIIR: RmaH Qe

RN+ g48nim - 1m
mRWES g ' 1] =B

L { 1Y) -
mmmammmm%%ﬂmmmmmms )
| p EEReQHN Qi HeRexa
. HERRGA+TE BREKE  KROSxe
o ) BEXREA+EN « BE 2 2E-
KELESALZE « BR 0 EREEs
o & KEMIESRELY o FEX XS
oIl HEHHNKQ K z
O WSESeRE e WIS S8 @iniREdngs B4 ~
OBE ERHTAERCURTORNER O B KeAFLE « KE KK
I I e B T o S E B B BRORESEHR s K # s
FES e A FEN « ME KB
dn ‘% IS¢ EeALEE s~ BE S

Y B0 s gz MH >
HE #4580 M%ﬂ#$ﬁt HEW
« 4o

SO ESREYN (BRI HEHE®R i)
RS RN Q W 4 0B R 412k 1 E

e 1




i

01024
W (BH) BTE

I B’ A

5

EWH

ARFI34E3 H23H

B3
)

oo || HEESEREE Q@Eiet” KOVAPRKC PR K E gE RLE
o R Z T 41 DT B e = FE
b CREEH @ B 11 R nnl EE RK
w R T
2 " . o B
S| wEwr 2 W WK W o
w 1 K £ RE Wb MR+ SR R DN R IHE 2 D S H
« N EE R 10 mEasQ0Hd BOFEOEREQ B B R 0 | K QEX
« W o e 11 xE @éﬂ%wﬂMMﬁﬁw%mko
N . R+ SEnm - 1m
kS 2 8 S < \
o | EE R s FE P EK P TEMKER@
g EEEEE mw @ E K
gy c:tunl - G EEp cu S = G ey a2 = R
m
E o go g 1K ®E &
fiyg .
2 h& K B BRI+ EE D oK 0 S NER | S
x K omE H< o'y ® WiE o EMECE TSR EHIQ BEET KQURS
i D OEE B I - 3 £ Q00
uk
4 2 mm B 12 BB FE RN+ m 1+ jm
m 1l R %2 1R OEI % 2 e R S H S E
1 EE e 1O mE &N g @ E K
mooF 3 o % 3 B OH

4
£ 0% i = B %

1 EWﬁﬂ%w&Eﬁ@ﬁ%QW%WWB%.%ﬁ%%qgﬁmﬁﬁ
i) T 3 Ea %) s g
e |
S HT R O B mwAmm_m» mm_wm*m» wmﬁmm4m» mm,mm_wp
4 _ 4 ; 4 a4 44 _ 38 9 # 9 * 9 57 * 57 # 51
R - % ® B W Bk BB B

B3 2 33 | 34 3 2 33 | 34 32| 33/|38a4
= 612 620 620 ,

H o % 631 630 630
& 1,273 1,250 1250 8895925 9125000 9375000 1456 1,450 1450

i

= 2,403 2,460 2,460

z B | & gl4 840 840
En) 3,217 3,300 3300 3957525 41375000 43408000 7,097 7195 7198
B |

7 m | %
i |
5 3045 3080 3,080 ,

= &t Y 1,445 1,470 1,470
& 4,490 4580 4550, 48,153,450 50,500,000 mwhmobog 8653 8645  B645




9
& oo e 04025

i

!

&

B34 ®E3 B288 HEHR

9 USRI CEIEHC BT A SR OHITN B S o B 8 e

FS v EREAAE | LWEen  MEEsa @ #
weR#H S 24 24 24| Tk

_

e | TETANEHEE 70 70 70 , y

2t 94 94 94 7

e AH e 38 & v

ERBRER | TR A A & 65 18 7

at 108 108 7
m

FipEE | TFEN A HEE 1,032 1,032 1,032 | fHAEL1 AYD OFEH

|

3

01026

& (B4 B7H

SN

FHH B Mo

BE f1344E3 F23 A

5

3 KRB BT 5 HEKEORE

£ ML 4 1 b
HOH O OE | (1) MEENRUTIENE A
P RIS34E 1 e & B EHE 4,550 A Tl 503 BT & BRI X B If/D FAZETRES 6 C 2 Fic £ 5 A
mwm@m mm DR e~ G BIREIIERIB0A LR Ly AR R O AFILERIFSMA B ¥k 4,550
N B | NSRRI WIFISOEIER L 1100000 & 33t Ly EIMIFHE4AZ000F] & JBAS, & 4
SE#BIX 11,600F9 & HERH Lo RE-DCAME FEAF I EHERX 11,300 & 2 % o
2 I A 58,870,000F9
SEEEYA0E S7995,0001] (Rl oo b -l BT
FEZUEE S 875,000 ’ !
(B * Hi 58,831,000
¥ A 52,181,000M]
& A= 6,650,000  (TEIHEEE, fREHEED
4) # = 39,0004
R & & 39,0009
(5) BEEEDORERK
¥) MEEE
HAFN334E FAFN344E
TH & 800,700 943,700
4% (5 5t 2,201,000 5,000,000
R 4,500,000 (FENHEEE) 9,300,000 (TEIFHEEEE. FEfHEED
7w R 279,500 200,000
& =t 7,781,200 (27.15%5) 15,643,700 (53.75%)




) EEEE
76
oy & A 18,120,500 10,000,000
S % &t & 1,000,000 h 1,000,000
~ EHoalE 1,759,000 2,459,000
S & =t 20,879,500 (72.8525) 13,459,000 (46.25%
£ B E | (1), e BRI
il A m&%@, MARISEE AR HERT 1,280 A% AERETE B QAR BEAERZE 00 & Bk & rdﬁ :\wlo
— ﬁ&_@/mﬁ A 7 AL IRAIS3MEEER % 7,3000 & #EEt L~ SEMHIAFEBH200P % BRI AR EER
o YRR 7,001 & FERt Lo -0 C AR MRS 74001 & 75 Do
»y 2) & A 13,194,0004
N FHHAR S 11,433,000[9
o FUB F OHL 4 4 1,761,000
= 3 = H 5,087,000F9
% A+ 5,087,000F9
) 4). 18 i 8,107,000
m A2 & 8,107,000/
Wﬁw 6) HEEDREK
o “) %@mm
B 1334 TAFIS4EE
m 900,000 350,000
o 8,000,000 3,000,000
oy 300,000 (Z:FEEE) 300,000 CEHEE)
sy 70,000 100,000
I3
W 9,270,000 (29,747) 3,750,000 (10.21%)
() [EEEE
- {
6,000,000 (fE/EfREE) 12,000,000 (FE7HERE, BEAHRED
. 8,000,000 12,000,000
oo wj 7,902,800 8,965,300
nmw & 21,902,800 (70.2625) 32,963,300 (89.792%)
- gy E o, ot T 21 N o -
o= ¥ B R (1) %@Edﬁ%%m%mﬂ%ﬂwm%ﬁ ~ BEH3S FHEELS ERES . HIOATREE X ﬁ, IADH &
ey L BOTWho CRABIEILY AREOEE RS 500, AUEICREEICRE L Ok box
N | BAREDIITH LI D Ch Do AL MENIAEE]L AY R AHI0M 286l 51 kAT 7o,
= Tt BRI B R DA 214 & Ly 300,0001 DHF ARAAT b o
« @ A 4,752,600/
B & 4,695.600
S FE KOS 4 8,000
= HE M A 49,000 CGHAENDLDFEAIL)
. B #*= H 4,751,700
i E I 4,709,900
- A &5 H 4 26,8009
R AN i | 15,000F
= W e 909K )
m ZATT = 90074
& 6) HEOHE
5 ) B —
—- [ F13342 RAFI344F
o 8 & 193,700 w@wmo%
=2 7T 4 EE 25 20,000 20,000
o ENE e 3,000 3,000
& 2t 221,700 (26.6923) 289,800 (29.762)
= ) EEEE




01039

6)
B’ & # (5 875 010"9

-

FEFI34FE3 A28 AEH B Y

(B BTH

B B R A

R34 E3 23 AR

9

AL X U 609,100 (73.31%) 684,100 (70.24%)
(6) TEOWA ,
AAEREINCAT 5 b DICHREDREN D DN AUMBFRMEA LT 5 2 Lo & Y A EEE o Eick
5T BERE:, BERITFIFEE L 0 s Ed Vi h#@%%&m [a] 4 @, wa%b/m@.
B4 B H] (GREBEA TS « THNERITA& 3EITCY FHEMIME+&EA wmq L. fEEEOZM
ZHHEACEEE LS LITEE VL.
%ﬁﬁﬁn LR RN 0 BEEEOR L LA BT 5 Y — € R OB E ST A D 2L 77 4
— AT %o
o E | O K A 2,633,500
FIRZ OB 4 3,500/
@& A 4 2,650,000/ (GEHEEED
(2) % i} 2,653,500
HOox B 2,653,500/
(3) #| Fo 0
4) BEEDREK
W) WEEEEE
A F334E FRFI344
b} & 114,500 67,300
(6) HEDORAE
LTS b O ARTHRERESHEED S 5o s st EE I UCRO & 3 D iThbibo
U e
HEOEFRZ 2B TER L. @EOBRI2ITVCREHCEIR O BUZE A & BRI 2188 T %,
L= V=2 o= 00 e
2 [EEINECTRE Ly AHIEEE LR TS,
W BREEIER A
LR BEE K LEINCE U BHEH L EM LEREIc 522 8T %,
= EmD T
13 LA a% Bl L TRl BB ORED RMEFRFROBE & fie CTRAEEID PREAT 5o
W GRETHESO 24
FAEFFRA 2R35O HFAESZRMN L (1E 1ED 40 RE TREEIZFS T 5,
N ERERLEOEY
2%, m%l 4 SE[HIEE %m%@@%ﬁW%ﬁ&%%%?(»: SEEMTEET %,
(N HEHARTERERSHEE
() «mPﬂWWTﬁM%ﬁdﬁﬁiwm THREOERYE| ZEN L. BIRICHTHE LVAHRE FLU2R
X EIR OB HR R & FAE R Mo TR OBICE T 5,
B EERE., FR 2 -ENEHARNoY REEL NS,
BHHEE®E | (1) ARECEHETAMEREEE L. BERAE]L, ISBEES ., JFHEE2. 39 AT, ORI

DL BIFELZED LD, ENFIE D RIEE 5506 L EICE| L o S840 E(%4,000,000
FI4E& AL LTl B DV SR 2,000,000F 55 4% S C ww 0y BR42,000,000M0 & 12 o B HEERELND (L5
12.1,000,000/9f5 A L 2 A7\ MR O SR 21234 € 50 T4 E7,000,000F DA & 72 O~ FEARED B (X350
SEIE ¥ 35 0 4,500,001 2 FEANLD o TEDC £ DIRREAE13,500,00001 & 75 % o

(2) I A 9,487,000/
W o® OB A 5,467,G00F]
FIB X UBEY £ 20,000
A & 4,000,000 (45 4R




10

2

W(H) BTE
g1uot

I % A

ARFI344E3 H23 0 HBEH

(B * H 7,535,900/
¥ B =B 6,492,700F .
¥ M OB 893,2009
2 OA £ 150,000F9 (fy<fe)
@ B 1,951,100
R & 1,951,100/9
(6) BEORRE
W) RENEEE
HAFI334E TAFI344E
TH £ 1,704,400 1,863,600
* W = 3,000 7,000
& 5t 1,707,400 (7.68%) 1,870,600 (7.77%)
m) EenE
= 1 10,000 10,000
s B, #B|/E 20,504,700 22,194,700
& &t 20,514,700 (92.3226) 22,204,700 (92.23%)

(6) HEDORRE

Suﬁwwmmﬁ%umquwm%ﬁ av V-~ bk OREESEIED 2 v 2 Y — PRIFRFIA L CRBIRNEN O R %
= o

(f) —HISHESE T ORER AR IS LCERT & I L RIS LI TR 2550

W RUEEE X b REGET I ORI S A R R TE b B CRE S T B 5B T B o

8 _EEC O TR Bl & —PE & OBIICBE R E R IE Ly 5IBH # v TEREEIC £ TN THR G
T

(N GAEAREN O s B % h b L & 4 B DN (RIEFT O RE S Bk BRI O ST A 2 0 R
AR Lkt ORI AT Do = FEROR= T SRR & 0 R

2

11 spfos4fE3 H28A HEER B I & 4 ﬁ(%ﬂ)%w$103

o

W e BRUSRECK LR oA EiET 5328, TRNROHERIK Qm\/wr_, HEM B E
&) ok LRIEL S35 M, i3S E & ZREEEfios0% U BRI A O BN X b BIrRkED
BinsEREZ T %0

(1) AEEIMSBEOFBCYT AR ZHOL Ol e BRRETFORERXND Z & % B LTHcs

Fho - ORETCEBHTHHARERT I ADS,

2 % A 1,344,200/9
FIB X OER S 1,194,200
Fo4 A & 150,000 (FEEEEE)
B % H 1,294,000/
X B B 221,100/
F OHOF A 1,072,900/
@) #® = 50,200P9
(5) EEDHEK
W) RENEE
hic| % 60,200
28 E 12,433,000
7 N 12,000
& B 12,505,200
6) BLRUHLOMESE .
M M FEREE & A
EHTHS 14 14 1,000 E
EE e 6 HEE 6437 1,000M5) £
” 6 ARG 6 55 ”
e 14 7 2008k
7 6 Uk 6 4r2H ”
7 6 AR 6 4 7
PIEY o Avaieord 714538 4




010314

® (B BTE

% &

13 mRfs4E3 A28 AMER B M

MESAE3S A28 E AR B ROR 2 # (B BTE 0“}33

B R E | (1) ASEIXHE BOREOT N RIET 2 ESME SCAL
FEA L & L CLE e 5 855,000,000 55
2 I A 730,000(Y
FBXOEE 730,00014
(B8 % H 722,100F]
E-S A { 92,1001
1 o/ & 80,0004
A1 550,00014
(4) # = 7,900
MR & 7,900F4
(5) HEODOREK
) DrREhEEE
i & 78,400
R 1,000
e RIS 5,000,000
&  Et 5,079,400 (80.37 #
() EEHE
A BEMN 5,000,000
R U S 5,000
&t 8,008,000 (49,6325

(6) Fff OTE

HAF oSz, Yl e, K

L<
)~ 155,000,C00H D& A

)

i
<oy

SEO=ZETH O NS%]%W&:N 851 205 105 CHE Aok

,. B AR BRI LI HBERL RO HM T,

5 A % b} % el
= H " = -
BB oM 3 3 & Mo 3 4 F K
1 4% # & 4,500,000 9,500,000
TEEHEE~  4,500,000M3 EHRN FEIEkEE~ 4,500,000/ RN
AR~ 5000000 IR
2 A % 7,300,000 6,650,000
| rEREE~ 5000000 A FEEEE~  4,000000F]  $BA
REtEE~ 23000007 A pbEEEE~ 2,650,000 A




14

01035
T

FRFIS4E3 A2 AIEH B Bt

wow & @ o we01036

5

IS

HWER

RRFI343 23

N 54 BTE

oM OBk B P OE R B RRK
M of 33 &F K B f 3 4 F E
W R 32 48 B o
M : g B Ra)| £ E K | B B | £ E K
i D
i & 14,350,806 4,570,394 18,921,200 ~ 1,877,500 10,943,700
& & [ #t 6,112,210 ~ 3,911,210 2,201,000 2,799,000 5,000,000
wmOH O A @ 4,500,000 — 4,500,000 5,000,000 9,500,000
* e £ 3,404,641 706,359 4,111,000 a 3,000 4,108,000
THESEEAS : 500,000 500,000 1,000,000 — 1,000,000
M B B 145,910 133,590 279,500 a 79500 200,000
A & W = 1,223,457 535,543 1,759,000 700,000 2,459,000
2 E 30,237,024 2,534,676 32,771,700 439,000 33,210,700
& yipl
5 A & 3,245,219 754,781 4,000,000 400,000 4,400,000
¥ oM % 4 3,536,458 522,542 4,059,000 289,000 4,348,000
REMCT A MY L 4,231,562 327,738 4,559,300 39,000 4,598,300
b4 & £ 19,223,785 929,615 20,153,400 A 289,000 19,864,400
& 2 30,237,024 2,534,676 32,771,700 439,000 33,210,700
MO R ® OF o MO R R E
. ; - g w(ad
® | A RIB24E BEPLEL A AIB3LE E HES WAFIBA4E [ 2
A 132 4 B A #1133 4 J&
= WD)
B oA HE e 40,798,301 42,728,000 43,188,000 2,389,699 460,000
H oW O # & 13,593,570 14,236,600 14,807,000 1,213,430 570,400
HE XU EY 4 967,686 818,000 875,000 N 92,686 57,000
4L it & 59,530 4,900 — N 89,530 IS 4,900
& g 55,419,087 57,787,500 58,870,000 3,450,913 1,082,500
¢4 5D ,
o’ OB/ N 41,493,356 47,468,200 50,887,000 9,393,644 3,418,800
h oW B 115,550 221,000 230,000 114,450 9,000
I S 819,489 1,003,800 1,046,000 226,511 40,200
(S I < S 9,100 12,500 18,000 8,900 5,500
TERREEANEE A £ 3,670,000 5,020,000 4,000,000 330,000 & 1,000,000
AT~ A 4 330,000 w 2,300,000 2,650,000 2,320,000 350,000
ECE I < R 8,981,592 | 1,780,000 39,000 o 8,942,592 a 1,741,000
; :
5 2t 55,419,087 57,787,500 58,870,000 3,450,913 1,082,500

15




FEMS4E3H2E AEH B W B & ﬁ(%ﬁ9£0é7 16

7’

17 EEf34%37323H HAMEH B W

E #A & = 3 i
A =
E H
B f1 3 3 £ B B M3 4 & B
1 % f & 6,300,000 12,300,000
P 250 LN 300,000F9  Z@HALEA) SETSREEEA 300,000  fEHHEN
EhEE~ 6,000,000  EHIEAF 7EEkREE~ 7,000,000  EEHAEA
BAHREA 5,000,000/ BT
2 & = =7 B 13,795,000 15,350,000
, B\ OR & 5,795,000 B Op & 350,000
L83 TENMERE 8,000,000 L& ITEAHEFE 15,000,000
E B & 822 F &8 B & B %
i f 3 3 £ B M 3 4 £ OE
B B Mg 1324 E -
B WD E B K| B ORG| & E X
(¢ 1 )
bi:| £ 6,411,600 ~ 5,511,600 900,000 A 550,000 350,000
H O g 4 & — 300,000 300,000 — 300,000
* s % 671,862 144,138 816,000 A 8,000 808,000
® o B & 130,990 & 60990 70,000 30,000 100,000
E B A & 6,000,000 0 6,000,000 6,000,000 12,000,000
& =t 4,191,197 11,808,803 16,000,000 ~ 1,000,000 15,000,000
H S & W o= 6,460,779 1,442,021 7,902,800 1,062,500 8,965,300
FREEERS 28,123,584 o 2,391,784 25,731,800 620,700 26,352,500
s 3t 51,990,012 5,730,588 57,720,600 6,155,200 63,875,800
(B yip)
* O H & 503,215 A 269,615 233,600 155,200 388,800
BHoEOE H & 51,486,797 6,000,203 57,487,000 6,000,000 63,487,000
& 3t 51,990,012 5,730,588 57,720,600 6,155,200 63,875,800
E M & B F & B & B B F
R ) ] W (2
» E| TAFI32:E B REL IARI334E BEHER T FAFIB44 B et
A RI324E B B M33EE
(5 VD) , ,
E A #A & 7,201,865 7,296,000 7,215,000 13,135 A 81,000
B 8B # £ 4,208,251 4,263,000 4,218,000 9,749 o 45,000
FMBEUEYS& 787,422 1,006,000 1,761,000 973,578 755,000
% b £ 8,940 500 0 o 8,940 N 500
= &t 12,206,478 12,565,500 13,194,000 987,522 628,500




01049

W (B BTH

10
s i AEE B R R & oo RS s

W % A

HEgR

19 mRIs4E3 H23H

¢ D) ‘
BB A 6,062,409 2,718,000 4,413000 | ~ 1,649,409 1,695,000
BE B K R 0 90,000 382,000 382,000 292,000
B KO & 99,506 200,000 292,000 192,494 92,000
M 4 H & & 6,044,563 9,657,500 8,107,000 2,062,437 ~ 1,450,500
e &t 12,206,478 12,565,500 13,194,000 987,522 628,500
E:3 % % B % 2]
A e
% b : =
: EHof 3 3 4 E ; oA 3 4 £ OE
1 >WWNQMM&MGWMM 3,310,900 3,819,500
B A K F 2,152,300 B R ® &5 2,640,000
Jiid ] 569,000 1 = 640,000
®x B = 589,600 ® B B 539,500
2 AEALIAXODOH 840 1,032
A 170H B 8H
3 fiF A £ 300,000 300,000
EHEEE X 0 300,00 —kHEAL B g & v 300,00 —mkE AL
"y ;
® % oK M P oE B M & R XK
B M o 3 3 ¢ E | oM 3 4 g OE
! = WA 324 = - .
A B & B K| R WG| F B R
(¢ H)
I & 510,550 ~ 311,850 198,700 68,100 266,800
B i E % — 20,000 20,000 — 20,000
* g % 208,352 63,648 272,000 28,000 300,000
{5 H o & 10,000 — 10,000 - 10,000
= M B & 850 2,140 3,000 — 3,000
7 I3 ) 76,774 A 10,774 66,000 4,000 " 70,000
D= B ) 322,630 286,470 609,100 75,000 684,100
& i 1,129,166 49,634 1,178,800 175,000 1,353,900
(¢~ pid
OB A & — 300,000 300,000 — 300,000
® B B H 11,043 N 11,043 — - _
R 18 &0 51 & & 26,326 34,374 60,700 39,000 99,700
BHTFUI L& 144,645 27,655 172,300 135,200 307,500
7 & £ 947,152 ~ 301,332 645,800 900 646,700
& B 1,129,166 49,634 1,178,800 175,100 1,353,900




0104}
20

01042

W (B B/ H

#H (B BTH

% A

BOW

BHB44E3 A28 HEEH

® A

2l mf4Esg2se AMEH B I

£ % & WM ¥ E E & P O O
|
, | . ) el B’ ()
s =] FARNS24E BE R L A FN334F EEHES T TAFB4EEHEST | — -
| IR RS2 B M4 F3 34 B
= wiD)
HEHBAHS 3,659,284 3,811,300 4,695,600 1,036,316 884,300
HE X RS E 20,206 10,000 8,000 | & 12,206 N 2,000
b i & 1,070 200 01 a 1,070 o 200
HE g A 1,508 49,000 49,000 47,495 0
M OE M 5 & 720 -0 0 o 720 0
ECT: I NI 123,695 301,300 - 0 ~ 123,695 ~ 301,300
& =t 3,806,480 4,171,800 4,752,600 | 946,120 580,800
]
(i WD)
W A B < 2,102,980 2,149,900 2,640,000 537,020 490,100
i=8 H 7% 326,292 353,200 403,200 76,908 50,000
Vi3 2 813,979 569,000 640,000 126,021 71,000
=S % ] 450,546 589,600 539,500 88954 | & 50,100
o ¥ ok & 21,249 18,400 19200 | A 2019 | 800
Bl o B 14,833 34,400 39,000 24,167 | 4,600
& pie] 7% 530 4,000 4,000 3,470 | 0
% fts %t 20,100 201,300 229,600 209,500 | 28,100
E Bl o 1,100 22,000 5,400 4,300 N 16,600
B & 2 62,337 0 0 A 62,337 0
=4 3H £ 81,300 88,000 90,000 8,700 2,000
HAESHS 53,043 26,300 26,800 N 26,243 500
x #H #A R 0 15,500 15,000 15,000 o 500
e E 148,560 100,000 100,000 | - 48,560 0
BOE M oS H 9,631 0 0 o 9,631 0
ST <1 B = 0 0 900 900 900
& &t 3,806,480 4,171,800 4,752,600 946,120 580,800
TES it 2 B % il
A =
3 H -
B f1 3 3 £ BE B f 3 4 FE E
1 & A 2 2,300,000 2,650,000
(EIREE L D iRAS 2,300,000 FEHARTE X DERAS 2,650,000
2 mwmw%cﬁmmemm 418,000 64,500
, A K & 258,000 OB B 5 _
i = — i 2% 13,000
= B B 160,000 %2 B =B 51,500




& RoOEOE R T OE RN MmO
M
nuuz_u i f1 3 3 4 E B of1 3 4 &£ OE
— & : WA R824 K : : .
o B Om| & ®OR | B RG] E E K
-~ < )
% 7 & 61,272 53,228 114,500 A 47,200 67,300
~ #® OB K & 40 o 40 — — —
g i [ & — 5,000 5,000 N 1,000 4,000
& a0 s V 61,312 58,188 119,500 o 48200 71,300
e AW
BHFYII Y — 48,200 48,200 N 48,200 —
= 7 & 2 61,312 9,088 71,300 — 71,300
i & i | 61,312 | 56,188 119500 | & 48200 71,300
m
2 RoME R O P oE R 2 B W &
o ) _ » , A B 7 W ()
kol # H FHAI324E BE YA HEFI334E EEHERT A FN344E B HEST -
m # | M2 E | RRISS L B
o
o & D) ;
.W HBE X O Y e 91 3,000 3,500 3,409 500
o SEIHERTE L DAL 330,000 2,300,000 2,650,000 2,320,000 350,000
& 2t « 330,091 2,303,000 2,653,500 2,320,400 350,500
- !

-t

- —

o iy D)

MU.. W OB % & 0 258,400 0 0 ~ 238400
o 5 & % 223,699 1,742,400 1,039,000 | 815,301 A 703,400
& % 7 30,080 0 13000 | o 17,080 13,000
M E: % Erg 0 160,000 51,500 51,500 ~ 108,500
) % % T 15,000 132,600 1,550,000 1,535,000 1,417,400
~ Y o R & 61,312 9,600 0 N 61,312 IS 9,600
# & i | 330,091 2,303,000 2,653,500 M 2,323,409 350,500
&

e .
H w* i £ =]
B
P
@ * = & =
m M 3 3 F B @ OF1 3 4 fF B
m
mmm 1 eI X 0 @A S 5,000,000 4,000,000
2 e EABAS 150,000
m 3 4% A & 14,500,020 13,500,000
W AEARRE LY 4,000,000 EHAEA EASEMHEE L b 2,000,000 BHA
o FEHHRIE X O 6,000,000 EMIEA | EHHEEXY 7,000,000 EHIHA
¥ X b 1500000 EHMEA | EMIEEX Y 4,500,000 FEHIEA
W 4 R B OE o RE 17,428,000 18,952,700
& + # 4,864,000 + Hy 5,154,000
. B2 y 12,564,000 B ) 13,798,700
= sz, BREUEB L&) (Y. BRE OB &)




01043

B (S BTE

24

E I B 2

AR FI34E3 H23H  HIEH

14 £
P

i1
25 WEM4E3IA23H AR B I B A ﬁ(%;%lé’

7

3 AEBRFUHBEEROES 1,989,100 1,919,500
MREE WER S 1,464,600 W EG S 1,472,800
i b 318,000 i bid 257,000
H O OB 206,500 H BB 189,700
mom R B T E R B X K o
M M 3 3 4 E B f1 3 4 4 E
® B Mg 1324 B
BB @ | & B R B ®@|F E R
iy D)
4 S 1,772,245 N 57,845 1,714,400 159,200 1,873,600
* e £ 133,685 16,315 150,000 —_ 150,000
7 % & 539,528 91,472 631,000 50,000 681,000
1 E7S & 30,000 — 30,000 —_ 30,000
G S 5,600 o 2,600 3,000 4,000 7,000
b3 . B 11,274,675 121,925 11,396,600 880,000 12,276,600
B 2 ) 671,300 161,100 832,400 310,000 1,142,400
IR O i 269,710 A 10 269,700 110,000 379,700
B K O v EL 21,000 - 21,000 — 21,000
wmEE O E & 2,385,700 448,300 2,831,000 330,000 3,181,000
hia e N — 30,000 30,000 10,000 40,000
4 Hi 4,614,218 249,785 4,864,000 250,000 5,114,000
b A - — 200,000 200,000 ~ 200,000 —
5l & fte 80,000 N 20,000 60,000 o 20,000 40,000
—
3 K B M 28,460 1,540 30,000 N 3,300 26,700
il ES L 274,184 A 138,184 136,000 ~ 136,000 —
& 2t 22,100,302 1,098,798 23,199,100 1,763,900 24,963,000
(& pap)
o,/ Om i A& 4,500,000 — 4,500,000 — 4,500,000
5 # 4x 202,400 A 2,400 200,000 — 200,000
hi:| D £ 33,492 N 13,492 20,000 10,000 30,000
% H O O® A 269,700 30,300 300,000 — 300,000
£ 8 A & 12,000,000 ~ 2,000,000 10,000,000 & 1,000,000 9,000,000
B8 #) 51 %4 & 684,775 670,025 1,354,800 771,400 2,126,200
BRF Y4 9,030 1,770 10,800 31,400 42,200
WoR Bl M & — 30,000 30,000 — 30,000
Hof o5l 4 & 6,680 820 7,500 — 7,500
B & B xr & 2,200,000 800,000 3,000,000 500,000 3,500,009
AR TARITS: 825,000 200,000 1,028,000 284,000 1,300.00)
# & £ 1,369,225 1,381,775 2,751,000 1,167,100 3,918,100
& s 22,100,302 1,098,798 23,199,100 1,763,900 24,963,000




< mom R BT OE OH X R &
A0 . - . # W2
o B B FEN324E EEYLOE FAFIS34E B HERT ARFN344E BEHERT :
4R W %132 4 B fA F1334 &
..l}
for N (€= pap)
a/m o' & A 4,245,047 4,667,800 5,467,000 1,221,953 799,200
% HBXEUEYS 21,274 20,000 20,000 | & 1,274 0
FEHRRTT L D SR A S 3,670,000 5,000,000 4,000,000 330,000 ~ 1,000,000
i< .
o & ot 7,936,321 9,687,800 9,487,000 1,550,679 A 200,800
(fis )
& W B # ¥ 964,492 1,464,600 1,472,800 508,308 8,200
P =8 & o 114,077 166,100 169,600 55,523 3,500
T % 213,250 318,000 257,000 43,750 A 61,000
M_ # % 2% 147,494 206,500 189,700 42,206 A 16,800
o HYLFEERE 91,498 282,800 228,000 136,502 A 54,800
" B M OB B 2,167,441 2,256,000 2,400,000 232,589 144,000
o S o#o#% ok B 241,771 271,500 308,400 66,629 36,900
A OB ®O# 780 1,200 1,200 420 0
i N = S - 607,540 670,000 771,400 163,860 101,400
T Al % B A 138,000 138,000 136,000 N 2,000 N 2,000
=3 Bl & MW OH 20,000 20,000 20,000 0 0
5 15 £ £ 6,680 7,500 7,500 820 0
& i 2% 57,230 208,700 264,000 206,770 58,300
\llk .\o A
]
T - o ey it . P - e — . e e Pt A S . et "N, T e A
,. .
b i % 6,650 10,000 6,000 | - 650 A 4,000
& g ¥t 33,490 34,000 12,000 o 21,490 o 22,000
mw. P % % & 37,555 100,000 70,000 32,445 & 30,000
- & = & £ 1,485 0 0 a 1,483 0
m m = i & 106,762 194,400 116,700 9,938 A 11,700
Y 7 # H A 822,290 897,300 893,200 70,910 & 4,100
~ b % 54,866 62,400 62,400 7,534 0
# FEAETT ~ 4 A 4 0 0 150,000 150,000 150,000
& 4 B AR £ 2,102,970 2,381,800 1,951,100 | A 151,870 A 430,700
1S & &t 7,936,321 9,687,800 9,487,000 w 1,550,679 A 200,800 -
i3
by fr 4 # i B EU|
m
R E: I moofm 3 4 B
m \
m 1 & A £ 150,000
= 150,000 &AL
m
m 2 AHBEERUHEFEOKERE 200,500
A AW 110,300
W I % 24,000
=~ - 66,200
N




. oC
T

N B, S BTE

=

34E3H28 HEH B W

3

b

]

01059

W} (B BTH

7 A

29 EfI34E3H23 HEH B

F oE B f# X K| o
W f1 3 3 4 B WOF 3 4 FOE
=t B 0@ F1 32 4 B a &
w W ()| £ OB K B (2D B X
(fis piD)
" & — 60,200 60,200
53 [ i — 4,000 4,000
ko K & — 12,000 12,000
Ei 2 — 15,901,000 15,901,000
& B — 15,977,200 15,977,200
& pap)
H e AR & — 15,925,000 15,925,000
BRF45 e — 2,000 2,000
ARIE ST AR —_ 50,200 50,200
= B — 15,977,200 15,977,200
F oE B 2% B W E
& o3 4 £ E # E
(&
H OB E U R 1,194,200
oW O OB X b A 150,000
& = 1,344,200
iy
Tk B £ 110,300
L= & % 20,600
i3 % 24,000
= % = 66,200
E'd A B 1,072,900
=1 A gl & 50,200
& 1,344,200
% s el
= 1 3 . Ji:3
1 % 10,000,000
[EEEX b 50000001 EHIAK
By v 5,000,000 @ EHEEAR
2 RERUEBEO S E R E 91,600
i3 % 30,000
-4 61,600

|




|

& B AR B F E & B X W E
i WM ORl 3 3 4 B M ORl 3 4 B
3SR B H FRAEPES , . - i
— b2 B ()| F B * 7 B ()| F B 7
~\
< % ar .
N i & — — — 78,400 78,400
54 fr i L — - - 4,000 4,000
x® W K & — — — 1,000 1,000
S WeRBAS — — - 10,000,000 10,000,000
A w2 & U , - - - 8,000 5,000
= =y E - — — 10,088,400 10,088,400
o W N N -
HOHMmE A& — — — 5,000,000 5,000,000
@ E 8K A2 - — — 5,000,000 5,000,000
m [ V5 & 51 2 — — — 500 500
g oA Bl 4 & — — — 80,000 80,000
o REMTAM 3 & — — — 7,900 7,900
W & 2t — — — 10,088,400 10,088,400
)
=3
B
..L' 5
r —
Ww B R BT OE OB KR EF
% B =] W fm 3 4 & B # &t
~\
EN = vid)
a/w H OB X U OB %4 £ 730,000
2 N e 730,000
S s 5
3 i3 %% 30,000
= E: % o 61,600
] 500
@ & i HiE] E=l! 7
&g ] £ 80,000
m
3 = # # =S 550,000
= £ # F = 4 7,900
o o 2t 730,000
[\
m
el
#
s
2
®
=




